
Inklusivleistungen:

- 4 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der guten SRG-Mittelklasse in Wien

- 1 x 4 Std. Stadtführung Wien inkl. Eintritt und

Führung Stephansdom

- 1 x ca. 1 Std. Grand Tour Schloss Schönbrunn inkl.

Audioguide (40 Räume)

- 1 x Fahrt mit dem Wiener Riesenrad

- 1 x Eintritt Hofburg inkl. Audioguide

(Sissi-Museum, Kaiserappartments)

- 1 x 3-Gang-Abendessen in einem typischen Wiener

Restaurant

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

1x 3-Gang-Abendessen im Hotel oder in

Fußnähe in einem Restaurant ab

20 €

Paket "Wiens köstliche Geheimnisse"

(Heurigenbesuch mit kalter Brettljause

und 1/4l Wein, Kaffee und Kuchen in

einem traditionellen Wiener Cafehaus)

35 €

Typisch Wien – kulinarisch, kaiserlich, königlich - 5

Tage

Von Stephansdom bis Schönbrunn: Wien ganz klassisch

Wien von oben: fantastische Fahrt mit dem Riesenrad

Abendessen in einem typischen Wiener Restaurant

Wien ganz klassisch: ob Wiener Beisl oder das

Riesenrad am Prater, bei dieser Reise erleben Sie alles,

was ganz typisch ist für einen Besuch in Österreichs

Hauptstadt. Schloss Schönbrunn erwartet Sie genauso

wie die kaiserliche Hofburg mit dem Sisi-Museum. Am

Ende fahren Sie als Fast-Wiener nach Hause, trinken

stilecht einen "Verlängerten" und schwärmen bei

Freunden von der tollen Reise.

1. Tag: Anreise Wien

Die lebenswerteste Stadt Europas ist immer wieder

einen Besuch wert und empfängt Sie mit Charme und

Lebensfreude! Auf einer Strecke Ihrer Wahl reisen Sie

an und können den Anreiseabend gemütlich im Hotel

ausklingen lassen. Servus und herzlich Willkommen!

2. Tag: Stephansdom und Naschmarkt - F

Nach dem Frühstück im Hotel starten Sie mit Ihrer

Stadtführung. Wien - die Stadt der Träume. Von Walzer

und Kaffeehaus, Eleganz und Nostalgie, Luxus und

Romantik finden Sie hier alles. Bestaunen Sie die

Prunkbauten an der Ringstraße, wie die Staatsoper,

Burgtheater, Hofburg, Parlament, Universität, Schloss

Belvedere sowie den Stephansdom. Im Dom erhalten

Sie Einblicke, die Ihnen auf einer regulären

Stadtführung verborgen bleiben. Zu Fuß geht es ein

Stück durch Wien bis zum Naschmarkt, wo Sie nach

einer kurzen Beschreibung auf eigene Faust die Stände

erkunden können. Anschließend geht es zurück ins

Hotel.

3. Tag: Schloss Schönbrunn und Wiener

Riesenrad - F

Heute steht ein Besuch im Schloss Schönbrunn auf dem

Programm. Es ist die beliebteste Sehenswürdigkeit von

Wien und eines der bedeutendsten Kulturgüter von

Österreich. Es wurde im Dezember 1996 ins UNESCO

Welterbe aufgenommen. Damit wird die weltweite

Bedeutung des Schlosses und der gesamten

Gartenanlage als barockes Gesamtkunstwerk bestätigt.

Weiter geht es mit einem Besuch im Wiener Prater.

Hier darf natürlich eine Fahrt mit dem Wiener

Riesenrad nicht fehlen. Genießen Sie einen herrlichen

Ausblick auf Österreichs Metropole.

4. Tag: Besuch Hofburg - F/A

Am Nachmittag besichtigen Sie die Wiener Hofburg mit

Silberkammer, Sisi-Museum und Kaiserappartements.

Die Wiener Hofburg war über 600 Jahre nicht nur

Zentrum des Habsburgerreiches, sondern vor allem

Hauptresidenz der kaiserlichen Familie. Heute versehen

der österreichische Bundespräsident sowie mehrere

Minister und Staatssekretäre in den prunkvollen

Repräsentationsräumen ihren Dienst am Staat. Auch

zahlreiche bedeutende kulturelle Institutionen haben

in der ehemaligen kaiserlichen Winterresidenz ihren

Sitz. Im Sisi Museum erschließt sich ein vielschichtiges

Bild von Kaiserin Elisabeth. Wie an keinem anderen Ort

wird in diesem „Museum der Gefühle“ der Mythos Sisi

spürbar. In insgesamt sechs

Räumen begeben Sie sich auf die Spur der berühmten

Kaiserin und entdecken eine außergewöhnliche

Persönlichkeit abseits der gängigen Klischees. Als

Abschluss der Reise kehren Sie am Abend in ein

Restaurant ein und lassen sich ein typisches Wiener

Menu schmecken - guten Appetit!

5. Tag: Heimreise - F

Sie kamen als "Ausländer" und gehen schon fast als

echter Wiener nach diesem tollen Aufenthalt in

Österreichs Hauptstadt. Auf Wiedersehen!
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